
Συνοπτικές οδηγίες για τους υποψήφιους 

 

Οι υποψήφιοι: 

α) Προσερχόμενοι στις αίθουσες εξετάσεων επιτρέπεται να φέρουν μαζί τους 

στυλό ΜΟΝΟ ανεξίτηλης μελάνης (μαύρο ή μπλέ), μολύβι, γομολάστιχα, 

γεωμετρικά όργανα και μπουκαλάκι με νερό ή αναψυκτικό. ΤΟ ΜΟΛΥΒΙ 

γενικά ΔΕΝ επιτρέπεται στις απαντήσεις, παρά ΜΟΝΟ αν το διευκρινίζουν οι 

οδηγίες των θεμάτων. 

β) Γίνονται δεκτοί στις εξετάσεις με βασικό αποδεικτικό στοιχείο το Δελτίο 

εξεταζομένου και δεν είναι απαραίτητο να έχουν άλλο αποδεικτικό στοιχείο 

(ταυτότητα ή διαβατήριο). 

γ) Για λόγους ενιαίας μεταχείρισης και για το αδιάβλητο των εξετάσεων στην 

περίπτωση που εξετάζονται στην ίδια αίθουσα μαθητές - αδέλφια θα πρέπει 

να απέχουν μεταξύ τους τουλάχιστον 2 – 3 θέσεις. 

δ) Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, οι μαθητές κατά 

την είσοδό τους στην αίθουσα της εξέτασης απαγορεύεται να φέρουν μαζί 

τους βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, διορθωτικό, κινητά τηλέφωνα, 

υπολογιστικές μηχανές και οποιαδήποτε άλλα ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης ή 

λήψης πληροφοριών ή επικοινωνίας. 

Σε περίπτωση κατά την οποία εξεταζόμενος, κατά την προσέλευσή του στο 

Εξεταστικό Κέντρο, φέρει μαζί του κινητό τηλέφωνο, θα το παραδίδει στον 

Πρόεδρο της Λυκειακής Επιτροπής, ο οποίος θα το φυλάσσει σε ειδικό χώρο. 

Μετά τη λήξη της εξέτασης, ο υποψήφιος θα παραλαμβάνει το κινητό του και 

θα αποχωρεί. Πριν την είσοδο στις αίθουσες πρέπει ο πρόεδρος της 

Επιτροπής του Ε.Κ. να υπενθυμίζει στους υποψηφίους την υποχρέωσή τους 

να παραδίδουν τα κινητά τους και ότι η κατοχή κινητού (έστω και 

απενεργοποιημένου) μέσα στην αίθουσα συνιστά επαρκή λόγο 

μηδενισμού τους. Τόσο κατά την παράδοση όσο και κατά την παραλαβή του 

κινητού, ο υποψήφιος θα υπογράψει σε ειδική κατάσταση ενώπιον του 

προέδρου της ΛΕΕ ότι αναλαμβάνει ο ίδιος την ευθύνη της παράδοσης και 

παραλαβής του κινητού του. 



ε) Αν κατά τη διάρκεια της εξέτασης λόγω ξαφνικής ασθένειας, υποψήφιος 

αναγκαστεί να διακόψει την εξέτασή του,  

- η Λυκειακή Επιτροπή καλεί τον υποψήφιο και αν ο υποψήφιος δηλώσει με 

υπεύθυνη δήλωση ότι ολοκλήρωσε τελικά την εξέτασή του, τότε το γραπτό 

του αποστέλλεται και βαθμολογείται κανονικά 

- αν ο υποψήφιος δεν υπογράψει τέτοια υπεύθυνη δήλωση, αφού η ΛΕΕ 

συντάξει σχετικό πρακτικό, φυλάσσει 

το γραπτό δοκίμιο στο εξεταστικό κέντρο ή στην οικεία ΕΕΔΔΕ και 

αποστέλλει αντίγραφο του πρακτικού στο Βαθμολογικό Κέντρο 

ενημερώνοντας για την απουσία-διακοπή εξέτασης του υποψηφίου. 

Ο υποψήφιος θα λάβει μέρος στις επαναληπτικές εξετάσεις, εφόσον 

ακολουθήσει τη νόμιμη διαδικασία (θα σας ενημερώσουμε τις προσεχείς 

ημέρες), οπότε το γραπτό του μένει μόνιμα στο Ε.Κ. ή στην ΕΕΔΔΕ και δεν 

αποστέλλεται στο ΒΚ. Σε διαφορετική περίπτωση (αν δεν φέρει δικαιολογητικά 

κλπ.), το γραπτό δοκίμιο αποστέλλεται τελικά στο ΒΚ για βαθμολόγηση με 

σχετικό αντίγραφο πρακτικού της Λυκειακής Επιτροπής, αφού ο υποψήφιος 

δεν παραπέμπεται στις επαναληπτικές εξετάσεις. 


